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Ο νέος Διοικητής της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων 
στον Μητροπολίτη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο Υποναύαρχος Ιωάννης Ρέτσας ΠΝ πραγματοποίησε 
εθιμοτυπική επίσκεψη με αφορμή την ανάληψη των νέων του 
καθηκόντων ως Διοικητής της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων 
σήμερα, Τρίτη 3 Μαρτίου 2026, στα γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ», 
προκειμένου να λάβει την ευχή του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ και να συζητήσει μαζί του 
θέματα που αφορούν την τρέχουσα επικαιρότητα.

Τόσο ο Σεβασμιώτατος όσο και ο νέος Διοικητής της Σχολής, στην εθιμοτυπική 
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αυτή συνάντηση, επιβεβαίωσαν την άριστη μεταξύ τους συνεργασία και 
επικοινωνία, με σκοπό και στόχο την ουσιαστική προσφορά στους πολίτες.

Ο Σεβασμιώτατος ευχόμενος καλή σταδιοδρομία στον νέο Διοικητή της Σχολής 
Ναυτικών Δοκίμων, αφού επεσήμανε ότι η Σχολή Ναυτικών Δοκίμων αποτελεί 
σημείο αναφοράς για την πόλη του Πειραιά, αναφέρθηκε στο μεγάλο βάρος που 
φέρει στους ώμους του, προκειμένου να διαμορφώσει νέους αξιωματικούς με 
υψηλή κατάρτιση σε όλα τα επιστημονικά, τεχνολογικά και ναυτικά γνωστικά 
αντικείμενα που απαιτούνται για την κάλυψη των αναγκών του ΠΝ.

Από την πλευρά του ο Υποναύαρχος Ιωάννης Ρέτσας ΠΝ εξέφρασε τη μεγάλη του 
χαρά για το γεγονός ότι βρέθηκε στο Μητροπολιτικό Μέγαρο και συναντήθηκε με 
τον Σεβασμιώτατο και, μεταξύ άλλων, τον ενημέρωσε για το πρόγραμμα σπουδών 
της Σχολής, ενώ του προσέφερε ως ενθύμιο το βιβλίο με τίτλο «Ιστορία του 
Πολεμικού Ναυτικού 1874 – 1912».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος διαβεβαιώνοντάς τον κ. Διοικητή ότι τόσο η τοπική μας 
Εκκλησία, όσο και ο ίδιος προσωπικά θα βρεθούν συμπαραστάτες στο έργο που 
επιτελεί μαζί με τα Στελέχη της Σχολής, του προσέφερε μία εικόνα της Υπεραγίας 
Θεοτόκου με την ευχή να προστατεύει και να καθοδηγεί τον ίδιο και τους 
συνεργάτες του.

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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